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Lésungsvorschlag zu Grundaufgaben zur In-Funktion

Nr BE
71| f(z)=2%-Inz, Dy=R*
NSt.: zy =0¢ Dy, 22 =1 d.h. eine Nullstelle z = 1
s n . 2
!g.l?,xz-lnz=n+0-—oo = lim -l%_- = (I'H.) lim —2—) = lim — 3:2— =-0
x>0 >0 I2 :)0 z>0
lim 2% Inz = +00-+00 = +00
=00
72| fl(z) =2z -In(z) +2%- L =2z.In(z) + 2 = z- (2In(z) + 1)
fl(@)=1-2In(z) +1)+z- % 2 =2In(z) +3
7.3 | Monotonie: f'(z)=0: z-(2In(z)+1)=0 (z>0) <
— __1 —o=05_ 1 i T N | TR
2In(z)+1=0 <= Inz=-} <> z=c¢ =7 f(\/é)—a( 3) =3¢
21 +1
f'(z):—.—:c.(2ln(z)+l)§0ﬁxgﬁ,xeDf n(z)/
/e-o.s ¥
= f streng monoton abnehmend in ]0; \/E] und streng monoton zunehmend in | \/E,oo[
i . 3
= T( VG | Q!E) Tiefpunkt von Gy
74 | Krimmung: f“(z) =0: In(z)= —% = z=e1%, f(e18)=(e"19)2. (-%) = _53?
2In(z) + 3
f'(z) =2In(z)+3s0 <= zse 1, z€ Dy / sz
/e-l.s
== Gy rechtsgekriimmt in ]0;e~"*] und linksgekriimmt in [e~*%; 00|
= W(e‘l-sl—ij) Wendepunkt von Gy
75 f(z)
>z
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